

Dagordning vid sockenvisa vår & regelmötet Eda ÄSO.

1. Välkommen!
2. Älgprat – förväntningar inför vad som komma skall.
3. Avskjutningsregler enligt årsmötesbeslut.
4. Sockenvis regelverk för jakttider & avskjutning vit älg
5. Älgskötselplan 2016-2018– utdelning kvoter.
6. Hantering av sockenvis extra tilldelning vuxenälg.
7. Jaktledarutbildning.
8. Rapportörer Viltdata – inrapportering.
9. Ombud årsmöte Eda Älgskötselområde.
10. Kontaktpersoner Eda Älgskötselområde!
11. Meddela eventuellt nya jaktledare!
12. Utbildningsbehov?
13. Ungdomsråd - engagera ungdomar!
14. JAQT!
15. Tidpunkt för höstmöte.
16. Övrigt.

Protokoll fört vid församlingsvisa (vårmöte) i Skillingmark.

Spinnhjulet 16/6

Närvarande: Anders Jonasson, Bengt Magnusson, Ola Fröding, Mattias Olsson, Gunnar Stenbock, Nils-Ivar Krogh, Andreas Olsson

Jaktledare från 5 av 7 jaktlag var representerade.

§ 1. Nils-Ivar hälsade alla välkomna. Bifogad dagordning följs.

§ 2. Förväntningarna är delade inför årets älgjakt, även om inte Skillingmark är så stort så har vi lite olika tillgång på älg.

§ 3-4. Avskjutningsregler för årets älgjakt gicks igenom, Nils-Ivar informerade om vad som bestämts på årsmötet i Köla. Endast klyptjur (2 mot skytten) och fördelning av vuxen älg med 50 % hondjur och 50 % tjur. Kalvandelen skall vara 50 % med fri avskjutning. Extra tilldelning av vuxen älg är möjlig förutsatt att vuxenkvoten fyllts enligt gällande regler och att kalvandelen ligger över 50 %.

Jakttiderna bestämdes att vi följer jakttabellen.

Vit älg är fridlyst inom Skillingmarks församling.

§ 5. Licenserna delades ut och alla var nog förberedda på vad de skulle få.

§ 6. Vi diskuterade extra tilldelningen och kommer att betstämman vilket/vilka lag som får de på höst mötet 29/9.

§ 7. Andreas informerade om jaktledarutbildningen och att anmälan görs enligt informationen på hemsidan före 20 juli.

§ 8. Troligen blir det samme rapportörer som tidigare, vi får avvakta stämmorna i respektive jaktlag.

§ 9. Vi får avvakta stämmorna i respektive jaktlag som utser sina ombud.

§ 10. Vi får avvakta stämmorna i respektive jaktlag som utser sina kontaktpersoner. Efter höst mötet skall aktuell lista med personer i respektive lag vara klar.

§ 11. Vi får avvakta stämmorna i respektive jaktlag som utser sina jaktledare. Efter höst mötet skall aktuell lista med personer i respektive lag vara klar.

§ 12. Inga förslag på utbildningar kom fram.

§ 13. Information om ungdomsrådet gjordes och det finns ett par ungdomar i bygden som kan var intresserade.

§ 14. JAQT nämndes men det verkar som att jakten är mansdominerad i Skillingmark, men möjligheten finns.

§ 15. Tidpunkten för nästa möte blir 29/9-16 på Spinnhjulet 19:00

§ 16. Inga övriga frågor, mötet avslutades.

Vid protokollet



Andreas Olsson